



# Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВАЛУЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
Издаётся с 1908 года  
Цена свободная 16+

Елена Сенаторова:

- Открытие Центра общения старшего поколения в Валуйках – это большое событие для пожилых жителей нашего округа. Ведь сегодня общение друг с другом остаётся самым важным и главным для тех, кто находится на заслуженном отдыхе. И очень хочется, чтобы оно проходило в комфортных и доступных условиях. Ведь старшее поколение – это совесть нашей эпохи.

стр. 3

выпуск-2024

## Целеустремлённая Виталия

28 июня золотую медаль за отличное окончание средней школы получила выпускница первой городской школы Виталия Салова. Вручил её лично Алексей Дыбов. А весь прошлый учебный год девушка получала стипендию главы администрации Валуйского городского округа.

Как успешно совмещать общественную деятельность, отличную учебу, увлечения и по окончании одиннадцати классов получить золотую медаль? Об этом не понаслышке знает наша героиня Виталия Салова, умница, активистка и красавица. В свои 17 лет она твёрдо уверена, что необходимы огромное желание и большое стремление. А ещё трудолюбие, ответственность, дисциплина и режим!

**«Нужно уметь распределять свои силы и время и ни в коем случае не распыляться по мелочам! А ещё всё делать с удовольствием», -**  
говорит Виталия.

Из предметов наша героиня всегда выделяла английский язык, которым усиленно начала заниматься с пятого класса, причём намного глубже, чем это предполагает школьная программа. Интерес к юриспруденции, любовь к языкам - эти два фактора повлияли на выбор будущей профессии. Виталия хочет стать юристом-международником. Для этого уже выбрала соответствующее учебное заведение.

Девушка признаётся, что расставаться со школой непросто, она стала неотъемлемой частью жизни, в ней любимые учителя и дорогие сердцу одноклассники. Со школой связаны самые яркие моменты её жизни. А их было немало! Виталия старалась участвовать во всех мероприятиях, олимпиадах разного уровня и интересных делах, за что получала заслуженные Грамоты и Благодарности. И однажды ей дали путёвку в знаменитый лагерь «Орлёнок», где она не только отдыхала, но и успела выиграть один из этапов этнографической олимпиады. На награждение Виталию пригласили в Москву, где помимо этого были экскурсии и интересное общение.



Виталия Салова

**На всю жизнь запомнится девушке её участие в областном детском Общественном Совете при уполномоченном по правам ребёнка, где представляла Валуйский округ. Это не только бесценный опыт работы в информационном пространстве, который непременно пригодится в жизни, но и незабываемые встречи и общение.**

А ещё наша героиня 11 лет танцевала в «Мегамиксе», о котором остались только добрые и тёплые воспоминания, и участвовала в различных фотосессиях. Когда девочка была ещё совсем маленькой, мама послала её фотографию в журнал «Счастливые родители». Снимок напечатали, и с тех пор у семьи Саловых буквально не было отбоя от тех, кто хотел бы заполучить в свои издания фотографии красивой девочки. Виталия ходила по подиуму во многих городах России, в том числе и в Москве, демонстрируя модели одежды. Но вот сделать это своей профессией не захотела.



1 год, Валуйки

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите [zvezda-valujskaya@yandex.ru](mailto:zvezda-valujskaya@yandex.ru)

новости

### Вячеслав Гладков: «250 гектаров озимых пшеницы и ячменя уже убрано»

В Белгородской области началась уборочная кампания. Об этом рассказал губернатор Вячеслав Гладков.

«Первыми приступили к уборке озимой пшеницы и озимого ячменя в Валуйском и Вейделевском муниципалитетах. На 2 июля убрано 250 гектаров, пока средняя урожайность 30-35 центнеров с гектара, это южные склоны полей, которые первыми подошли к уборке, соответственно, показатель средней урожайности по региону еще будет расти», - сообщил глава региона.

Всего аграриям Белгородской области предстоит убрать 594 тыс. га зерновых и зернобобовых культур. Губернатор уверен, что по итогам уборочной кампании сельхозпроизводители порадуют население хорошим урожаем. Особенность этой кампании – повышенное внимание к безопасности полевых работ.

Напомним, что сельскохозяйственные труженики прошли курсы первой помощи, им предоставлены бронжилеты и каски. Многие автобусы, на которых работники передвигаются на работу, оснащены средствами РЭБ и оклеены бронеплёнкой. По словам Вячеслава Гладкова, эта работа продолжится.

прогноз погоды

Четверг, 4 июля  
☀️ +34 °С ☁️ +18 °С, Ю. 6-7 м/с. 755 мм рт. ст.  
Пятница, 5 июля  
☀️ +33 °С ☁️ +21 °С, Ю.-В. 3-4 м/с. 761 мм рт. ст.  
Суббота, 6 июля  
☀️ +28 °С ☁️ +20 °С, Ю.-В. 4-5 м/с. 758 мм рт. ст.  
Воскресенье, 7 июля  
☀️ +33 °С ☁️ +19 °С, Ю. 3-6 м/с. 760 мм рт. ст.  
Понедельник, 8 июля  
☀️ +32 °С ☁️ +21 °С, Ю.-В. 2-5 м/с. 761 мм рт. ст.  
Вторник, 9 июля  
☀️ +30 °С ☁️ +18 °С, Ю.-З. 3-7 м/с. 759 мм рт. ст.  
Среда, 10 июля  
☀️ +28 °С ☁️ +17 °С, Ю. 4-6 м/с. 755 мм рт. ст.

[val-zvezda31.ru](http://val-zvezda31.ru)

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru  
ok.ru/valujskaya  
vk.com/val.zvezda

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - ([val-zvezda31.ru](http://val-zvezda31.ru)) всего за 35 рублей,

а также подать объявление  
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,  
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания  
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
  - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету  
в формате PDF.



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет  
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).